

# 傳發情慾短訊畀女致情變

# 樂仔呻被擺上枱 畀戲



樂仔被指發情慾短訊給《飛虎出征》對手劉安琪(左)。

香港文匯報訊(記者 李思穎、李慶全)周柏豪和余文樂前晚為「橫洲工業」出賽，結果以87:82險勝。樂仔前晚並沒接受傳媒訪問，沒有為近日被指對前女友吳雨霏(Kary)不專一報道作出回應。但翌日中午樂仔終打破沉默，反問「宣傳有好多方式，但點解偏要用呢種方法，傷害個藝人真係會令部戲大賣咩？」Kary亦為舊愛發聲指報道失實，籲別再虛構新聞傷害他人。



周柏豪力撐好友樂仔不花心。



連詩雅曾因不合群而遭同學杯葛。



未知是否受近日的是非影響，樂仔落場時顯得甚為懊惱。

剛 受傷的樂仔在上半場時顯得有些懊惱，其後愈戰愈勇，惜多次失球，又被對手推倒地上，最後樂仔連理罰球共投進3球，為隊伍奪得5分，終以87:82險勝。

近日關於余文樂和吳雨霏分手是非不絕耳，最近有報道指樂仔和電影《飛虎出征》對手劉安琪一拍即合，因Kary發現樂仔發情慾短訊給劉安琪，才導致二人分手，樂仔終按捺不住沉默，昨日透過社交網站和微博表示「宣傳有好多方式，但點解偏要用呢種方法，傷害個藝人真係會令部戲大賣咩？」以示不滿。

### Kary澄清失實報道護舊愛

昨日傍晚，Kary在微薄上發文力撐樂仔的人格說：「這陣子看到不同的報章雜誌不斷炒作新聞，把事實歪曲之餘，還傷害我倆彼此……再重申說一次：我跟他只是因了解而分開，其他全都是失實的報道，這一點沒有人比我更清楚。希望大家不要再虛構新聞去傷害他人……也希望大家不要再讀八卦雜誌，這個社會需要更多正面的聲音！」

### 柏豪暗示有人出賣樂仔

柏豪雖然跟樂仔份屬好友，但卻表示他們兄弟不會講感情事，對於樂仔被指花心，柏豪護友道：「我們不代表是人家所說，大家兄弟相信便可以，他做什麼我都會撐，(但多次失球?)唔關其他事，射唔入就係射唔入，大家不要想太多，其實他在球隊很照顧我們，很多事由他傾，已經好忙。」

昨日柏豪與連詩雅(Shiga)、Dear Jane出席「飛躍校園」活動時，再力撐樂仔並不花飛，總之娛樂新聞看完

便算，感情的事都是兩個人自己才知，身為局外人是不能評論的。問柏豪會否也引以為鑑小心傳短訊給異性？他似有弦外之音說：「這些通常是給人出賣，我自己會小心的！」

### 連詩雅求學期遭杯葛

另柏豪面對一班學生，自嘲已是位「老嘢」，因他都差不多30歲，怕跟中學生有代溝，不過他卻很受一眾學生歡迎，他亦表現親民替同學們簽名。談到學生時代，柏豪自誇獲不少女同學追求，尤其讀書時好喜歡到球場表現自己，也比較受人注目，因此亦獲得優惠，也不用排隊，女同學就經常送食物給他。問他是否發展三角戀？他則指當時不懂這樣的。

至於連詩雅很久沒參與校園活動，她回想讀書時性格好孤僻又不合群，因此遭同學杯葛又經常取笑她，所以會偷偷在學校一角哭起來，但經過半年，有同學邀她一起吃飯，從此便沒再「自閉」，直到畢業出來也主動和長大得多。

## 高海寧留前鬥後 李亞男低胸搶鋒頭

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)高海寧(高Ling)、李亞男及陳智榮昨日為鞋店擔任剪綵嘉賓，少有騷胸的李亞男，搶去露背的高Ling不少鋒頭，不過同場的陳智榮卻笑指二人無特別。

高Ling與李亞男昨日不約而同穿上白色裙剪綵，封胸的高Ling露出大玉背，鋒頭稍遜於李亞男。對於被李亞男搶去鋒頭，高Ling笑道：「今日做『影後』，騷後面，(被李亞男搶鏡?)唔怕，只係尊重場合，我背脊都有事業線。」

李亞男否認與高Ling夾過着白色裙，亦否認刻意搶鏡。問到男友王祖藍可知她今日作性感打扮？亞男笑道：「男友知道，他有過目，知我着咩款式，OK的，最緊要靚，(男友可有詐型?)行街就咁咁着，出席function至咁。」

陳智榮被問到喜歡睇前還是睇後？他大讚二人都好靚很難揀，不過閱女無數的他又笑說：「通常隆重場合着露背Deep V，夏天需要Summer啲，唔係話驚訝、特別，(你指二人咁特別?)唔係，兩個都好fit，身材好好，件衫好靚，好配合今日的場合。」

### 高海寧接TVB job不問騷錢

身材好的高Ling被問到今個夏天可有接泳衣騷？她表示之前有傾過，但要視乎各方面的配合，如款式及造型而定，她表示不抗拒接泳衣騷，因平日去海灘也會穿，只是會在外面加條褲仔。而她印象中也沒有穿過三角泳褲行泳衣騷，但內衣騷就不太想接，因為覺得內衣很私人。

另外，談到近日有報道指TVB綜藝總監余詠珊自上任以來，除掀起不少風波外，最近由她策劃的節目《反斗紅星放暑假》因為縮皮，有份演出的藝員竟無騷錢計，以致不少有份拍攝的藝員都怨聲載道。有份拍攝的高Ling表示之前聽聞會有金牌，但至今仍未收到，她說：「一向接工作也不會問有沒有騷錢才接，但之前話會有金牌，但暫時未收到，(節目已播映，仲未收到?)未播到我嗰集，公司一定唔會欠我吖的。」說到有藝員因無騷錢而怨聲載道？高Ling就否認有此事，又稱自己被人探水淋到濕晒，男同事玩得好好開心。

官恩娜激讚關楚耀的健碩身材。



## 汪明荃連任八和主席

香港文匯報訊(記者 李慶全)八和會館第三十六屆理事會互選會議昨日於八和會館舉行，各理事經過互選，汪明荃成功連任主席一職，副主席選出阮兆輝、李龍及新劍郎擔任，羅家英則獲選連任康樂組主任。

汪明荃連任八和主席，對此她感到相當高興，因這次已是她第五度當選主席，她發表感受說：「粵劇界正面很大壓力，正是重要的時刻，對內對外也面對考驗，對外要尋求更多的資助，對內則要把握時間去培育新人！」阿姐透露八和未來的動向，她指今年適逢是八和會館60周年，特別定於11月舉行大型慶祝活動，此外外麻地戲院夥伴計劃，也落定本年度會做到100場演出，該會亦一直關注西九文化區發展的進程，而八和與保良局及東華三院學校舉辦的粵劇課程，也會繼續舉辦。



阿姐第五度當選主席，家英哥握手道賀。

談到夫婿羅家英體重驟減，會否因此會盡量減少演出？阿姐表示家英哥的確是瘦了一點，不過也只是相差幾磅而已。至於阿姐自己，9月會先參與粵劇演出，10月再到加拿大登台，回港後便會投入接演TVB的時裝劇，12月再參加神功戲演出。阿姐坦言工作中最辛苦是拍劇，但她上半年能有足夠的休息，也不擔心體能上應付不來。

高Ling騷美背，也吸引李亞男的眼光。

## 官恩娜自爆上圍不及關楚耀

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)官恩娜(Ella)與關楚耀昨日聯同廿多位穿上夏日裝束的青春少女一起到銅鑼灣行人專用區宣傳，為手錶品牌宣傳，台上Ella更不怕男友呷醋，用手撫摸關楚耀的胸肌，並對他健碩的身材讚口不絕，又笑指關楚耀的胸肌至少有40多吋，比她的還要大。問到Ella上圍有多大吋，她卻不肯透露，之後又繼續大讚說：「佢係我近期睇過的男星之中，身材最大隻的一個，知道佢最近是為了準備演唱會。」身材一般的Ella更坦言想請教對方擴胸方法。問到會否前往捧對方演唱場？Ella表示會自掏腰包買兩張對方的演唱會門票捧場。說到她剛才進場時被一陣怪風吹着，Ella笑言當時即時想到自己否穿着打底褲，同時又用手按着裙子，她笑謂若出醜那便不好了。

被Ella胸襲的關楚耀笑指對方狼狽，他笑道：「完全無想過Ella會咁狠，我同她是很熟絡，幸好朝早有做健身。」近日忙於為首個人演唱會作準備的他表示，演唱會開今天開售，他會到售票處視察售票情況，及自費買飛送給親友。

## 莊思敏擁千對鞋 寧擺拒捐

香港文匯報訊(記者 李思穎)莊思敏穿上低胸露背黑色裙出席「履之泉」記者會暨時尚巡禮，她自喻是「百足寶寶」甚喜歡鞋履，求學時已較一般同學多鞋，加上是田徑隊，所以在學校的桌下放4對鞋，最後遭老師投訴。現時的她依然是鞋癡，擁有近千對鞋，要搵倉存放，她說：「不捨得丟去，其實有時也忘了有什麼鞋，有些入倉後幾年都無再着，有些是從未穿着。」



莊思敏會與妹妹交換鞋穿。

雖然數量很多，亦無意捐出來，她謂：「衣服手袋都會捐，捐二手鞋感覺有點怪，畢竟鞋履是貼身衣物，要考慮到衛生問題。」莊思敏慶幸和妹妹穿鞋子的尺寸差不多，有時可以交換用。至於每季在鞋子上的花費，莊思敏已沒有去計了。

說到余文樂不滿有人利用傷害藝人的新聞來宣傳電影，莊思敏說：「藝人私生活受到很多人的好奇，但相信不是投資者和導演想做的宣傳，他們都喜歡大家談論是電影，而不是藝人緋聞，這只可以說是藝人的套餐，只要曝光多，便會有其他事衍生出來，我之前拍葉念琛套戲，因跟對方傳緋聞，大家只關心問對方來不來監場，不會講套戲，不過我都無所謂，因為真真假假自己最清楚，就當為電影宣傳。」

## 小春牛一晒囡囡不雅照惹非議

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)陳小春與太太應采兒的愛情結晶Jasper在7月1日出生，當日二人曾戲言考慮發放兒子的「啫啫相」，想不到二人言出必行，昨日小春趁着自己46歲生日的大日子，就上傳Jasper的大特寫「啫啫相」到微博與網民分享，可惜惹來不少批評。

昨日是陳小春46歲生日，剛為人父的小春不改玩嘢本色，將兒子的私人部位以大特寫拍下，並在相片中加上「Happy birthday」字樣的特別效果上載到微博公諸同好。雖然獲不少人讚好，但同時亦被很多網民鬧爆他，不應將這些相，沒有打格仔就放上網，甚至有看不過眼的網民鬧爆指「小春真禽獸」，有網民更加擔心將來Jasper長大看到張相片的感受。